



„Szeld át két keréken hazánkat!”

A Tour de Hongrie egy profi országúti kerékpárverseny Magyarországon. Először 1925-ben rendezték meg. Az első versenyt a magyar Jerzsabek Károly nyerte, jelenlegi címvédő a luxemburgi Tom Thill. A Tour de Hongrie jelenleg a UCI Europe Tour része.

A Tour de Hongrie körverseny kilenc évtizedes története során a hazai kerékpárosok szerezték meg a legtöbb győzelmet, 17 alkalommal nyert hazai versenyző az összetettben. Négyszer osztrák, háromszor szlovák, kétszer német, illetve ukrán kerekessel vitte haza a fődíjat, egy-egy alkalommal győzött Olaszország, Oroszország, Ukrajna, Svájc, Franciaország, Hollandia vagy Jugoszlávia versenyzője.

A Szombathely – Keszthely – Zalaegerszeg – Velence – Siófok – Paks – Cegléd – Karcag – Miskolc – Jászberény - Budapest útvonalon haladó kerékpárfutam nagy múltra tekint vissza, melynek jelentőségét egy alkotói pályázat kiírásával szeretnénk színesíteni és hangsúlyozni.

Ebben az évben 2017. június 30-án délután Paksról érkezik a nemzetközi mezőny Ceglédre, a Kossuth térre.

A Tour de Hongrie Szervező Bizottsága és az Örökös Ökoiskola címet viselő ceglédi Várkonyi István Általános Iskolával együttműködve meghirdeti a

„Szeld át két keréken hazánkat!”

című rajzpályázatot

Magyarország valamennyi óvodájának, általános- és középfokú oktatási intézményeinek gyermekei számára. A felmenő rendszerű pályázatra az óvodások, az iskolások 6-10 éves, a 11-14 éves, valamint a 15-18 éves korcsoportban küldhetnek alkotásokat.

A pályázat célja, hogy az óvodások és iskolások a kreatív alkotásaikon keresztül bemutassák a kerékpárverseny és a biciklizés adta örömeit, élményeket; központi motívumként bemutassák hazánk természeti és épített környezetét, a mozgás élvezetét. Üzenete az, hogy a résztvevők egészségesebbek legyenek, szeressék és óvják a természetet.

Kategóriák

Óvoda:

Szabadon választott technikával alkotás készítése (max. A/4-es méretben)

Általános iskola (*alsó, felső tagozat*):

Szabadon választott technikával alkotás készítése (max. A/3-es méretben)

egyedi, sokszorosított, elektronikus grafika

festmény (akvarell, akril, tempera, pasztell, olaj, stb.)

kollázs és vegyes technikák

plasztika

Középiskola:

Különböző médiumok alkotása

egyedi, sokszorosított, elektronikus grafika

festmény (akvarell, akril, tempera, pasztell, olaj, stb.)

kollázs és vegyes technikák

plasztika

fotó, film, animáció (max. 3 perc)

A pályázatok beküldése elektronikus formában történik az alábbi e-mail címre:

tourdehongrie.cegled@varkonyisuli.hu

Probléma esetén Lefor Gyula igazgatóhelyetteshez fordulhatnak. Tel: 30/5634057

A pályázatok beérkezési határideje **2017. május 30. 24 óráig.**

A pályázat eredményéről **2017. június 10-ig értesítést küldünk.**

Az elektronikusan beérkezett és az azokból kiválasztott alkotásokból kiállítást rendezünk. A kész műveket az iskola címére (2700 Cegléd, Széchenyi út 14/d.) *kérjük eljuttatni postai úton vagy személyesen 2017. június 20-ig.*

A díjátadás helye: Cegléd, Kossuth téren felállított rendezvényszínpad

Ideje: 2017. június 30. kb. 17 óra – a verseny Paks-Cegléd szakaszának eredményhirdetése után.

A pályamű hátoldalán a következő adatoknak kell szerepelniük:

Alkotó neve:

Életkora:

Elektronikus elérhetősége:

Felkészítő tanára:

Oktatási intézmény neve, elérhetősége:

A verseny ceglédi logójának és a program logójának használata opcionális az alkotásokon.

Díjazás:

- Minden pályázatot beküldő emléklapot kap
- Fődíj egy kerékpár
- A díjazottak a rendezvényt kapcsolatos tárgyjutalomban részesülnek

<http://www.tourdehongrie.hu/a-tour-de-hongrie-gyoztese>

<https://www.facebook.com/tdhcegléd>

Fővédnök:

Takáts László, Cegléd város polgármestere

A zsűri elnöke:

Fodor Gábor, Pest megyei tankerületi igazgató

A zsűri tagjai:

Eisenkrammer Károly - a TdH főszervezője

Hegedűs László (Hege) - TRIÁL szakágban 9x az év legjobbja

Szabó Andrea – rajztanár

Zakar József - művésztanár